

ERRATA

No edital de Pregão Presencial nº 016/2018, na página 43, Anexo XI – Proposta de Preço, onde se lê “R\$ 331.200,00”, leia-se “**R\$ 320.00,00**”, conforme estabelecido no Anexo II – Orçamento Estimativo, página 28 do edital, ficando portanto:

$$\text{CTE} = [(1.800 \times \text{PH}) + ((1 - (\text{DPGO}/100)) \times \mathbf{320.000,00})]$$

São Carlos, 22 de maio de 2018.
Setor de Contratos e Licitações